
Egyik végén beforrasztott, vékony, L alakú 
s® függ®leges síkban helyezkedik el. A 
s®ben lev® H/2 hosszúságú

higanyoszlop bizonyos mennyiség¶, T1 = 279 K h®mérséklet¶ leveg®t zár el (1. ábra). A küls® p0 légnyomásH = 76 
m

magasságú higanyoszlop hidrosztatikai nyomásával egyenl®.

1. ábra

a) Határozzuk meg a bezárt leveg® nyomását!

b) Az L alakú 
sövet 90◦-kal elfordítjuk, és a leveg®t annyira leh¶tjük, hogy a higanyoszlop a 2. ábrán látható

módon a vízszintes 
s®ben helyezkedik el. Mekkora most a leveg® T2 h®mérséklete?

2. ábra
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